



ДУМА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ

18.05.2022

РЕШЕНИЕ

№ 1301

Об Обращении депутатов Думы городского округа Тольятти к Губернатору Самарской области Д.И.Азарову

Рассмотрев Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к Губернатору Самарской области Д.И.Азарову по вопросу введения моратория на рост тарифов на услуги ЖКХ, Дума

РЕШИЛА:

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти к Губернатору Самарской области Д.И.Азарову согласно приложению.
2. Рекомендовать председателю Думы (Остудин Н.И.) направить настоящее решение Губернатору Самарской области Д.И.Азарову.
Срок - по мере готовности.
3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету и экономической политике (Краснов В.П.).

Председатель Думы

Н.И.Остудин

004624

ОБРАЩЕНИЕ
ДЕПУТАТОВ ДУМЫ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ
К ГУБЕРНАТОРУ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ Д.И.АЗАРОВУ

В настоящее время в результате беспрецедентных санкций со стороны стран ЕС и США экономика нашей страны испытывает существенные трудности.

Президент Российской Федерации В.В.Путин отметил, что в новых реалиях экономики России потребуются структурные изменения, которые приведут к росту безработицы и инфляции. Глава государства сказал, что задачей властей будет минимизация этих последствий.

По данным Министерства экономического развития Российской Федерации в период с 26 февраля по 4 марта потребительские цены в России выросли на 2,22%. Это рекордная недельная инфляция, зафиксированная в стране за все время наблюдений, ведущихся с 2008 года. Годовая инфляция по состоянию на 4 марта ускорилась до 10,42%. В подобных условиях нарастающих структурных изменений, роста безработицы и инфляции в первую очередь пострадают широкие слои населения в связи с существенным снижением реальных располагаемых доходов.

В городском округе Тольятти существенные трудности уже испытывают крупнейшие промышленные предприятия. Так, АО «АВТОВАЗ» объявил о досрочном корпоративном отпуске в связи с продолжающимся кризисом поставки электронных компонентов, ПАО «Тольяттиазот» остановил четыре из семи агрегатов по производству аммиака и прекратил перекачку по трубопроводу ПАО «Трансаммиак». Учитывая нарастающие сложности промышленных предприятий, проблема роста безработицы в городе становится как никогда актуальной.

По словам президента, задача снижения бедности и неравенства в стране по-прежнему стоит в приоритете у властей.

Следуя в русле заявленных Правительством Российской Федерации широкомасштабных мер поддержки экономики и населения, считаем необходимым обратить особое внимание на рост тарифов на услуги жилищно-коммунального комплекса, который традиционно происходит с 1 июля текущего года. Ожидаемое повышение коснется каждой российской семьи, ежемесячно потребляющей и оплачивающей жилищно-коммунальные услуги. Продолжающийся рост цен на услуги ЖКХ будет существенным фактором, способствующим дальнейшему значительному снижению уровня жизни граждан Тольятти и Самарской области.

Считаем, что в сложившейся ситуации планируемое в текущем году и ближайшие годы повышение тарифов ЖКХ на фоне повсеместного роста цен неприемлемо и предлагаем ввести мораторий на рост тарифов ЖКХ в 2022 году, необходимый для стабилизации ситуации в городе.
